

Kołobrzeg, dnia 8.05.2013 r.

Dotyczy: postępowania pn. „DOSTAWA MIAŁU WĘGLOWEGO”.

W związku z zapytaniem jednego z oferentów udzielamy następujących odpowiedzi:

Pytanie :

*Prosimy o doprecyzowanie wymagań oferty na dostawę węgla.  
Pytanie dotyczy punktu 8 - warunki udziału w postępowaniu  
ust. 4- posiadają kapitał własny w wysokości min. 500 tys. zł*

*Czy kapitał własny wymagany - to kapitał wpłacony wynikający z KRS*

*Czy kapitał własny wymagany - to kapitał z bilansu na koniec roku na który składają się:*

- *kapitał fundusz podstawowy*
- *kapitał zapasowy*
- *pozostałe kapitały fundusze rezerwowe*

Odpowiedź :

*Wymagany kapitał własny to kapitał z bilansu na koniec roku na który składają się:*

- *kapitał fundusz podstawowy*
- *kapitał zapasowy*
- *pozostałe kapitały fundusze rezerwowe*